

Актуальність створення таблеток «Уронефрон»

для лікування сечокам'яної хвороби

Шевіна В.Л., Хохленкова Н.В., Ярних Т.Г.

Кафедра технології ліків

Національний фармацевтичний університет,

м. Харків, Україна

v.shevina@farmak.ua

Сечокам'яна хвороба (СКХ) належить до найбільш поширених захворювань органів сечової системи, посідаючи перше місце за частотою хірургічних утручань, виконаних на нирці. СКХ в усьому світі носить ендемічний характер і займає одне з важливих місць у структурі урологічної захворюваності. Близько 5 - 10 % усього населення Європи й Північної Америки страждають уролітіазом. Близько 40 % госпіталізацій в урологічні відділення в Україні доводиться на цю патологію.

На сьогоднішній день пошук нових та удосконалення відомих методів лікування СКХ залишається актуальним. Поряд з використанням синтетичних препаратів доцільне застосування рослинних засобів, що мають сечогінний, спазмолітичний, бактеріостатичний і багато інших ефектів.

Метою нашої роботи було вивчення асортименту лікарських засобів, які використовуються для лікування СКХ, представлених на вітчизняному фармацевтичному ринку.

Встановлено, що фармацевтичний ринок препаратів, що застосовуються у комплексному лікуванні пацієнтів з СКХ формують, в основному, іноземні виробники. При аналізі досліджуваної групи препаратів за лікарськими формами виявлено, що на фармацевтичному ринку України лікарські засоби, які використовуються для лікування СКХ, представлені у вигляді: таблеток – 32%, капсул – 11 %, сиропів – 16 %, крапель – 17 %, гелів, порошків, гранул та зборів – по 6 %. Але, незважаючи на різноманітність лікарських засобів, які використовуються для лікування СКХ, асортимент вітчизняних лікарських засобів рослинного походження є недостатнім.

Таким чином, створення таблеток «Уронефрон» на основі субстанцій рослинного походження є актуальним та дозволить розширити асортимент препаратів вітчизняного виробництва, що застосовуються для лікування СКХ.

Література:

1. Мнушко З.М., Карам Ахмед // Ліки України. – 2010. – №2. – С. 72-75.
2. Державний реєстр лікарських засобів (<http://www.drlz.kiev.ua>)
Державний формуляр лікарських засобів. Випуск шостий. – к. 2014.